

# TRĂIASCĂ CEL DE-AL XII-LEA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN!

Proletari din toate țările, uniți-vă!

## Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXVI, SERIA II, Nr. 9 482

6 PAGINI — 30 BANI

LUNI 19 NOIEMBRIE 1979

In Editura Politică  
a apărut:  
**NICOLAE  
CEAUȘESCU**  
ROMÂNIA PE DRUMUL  
CONSTRUIRII  
SOCIETĂȚII  
SOCIALISTE  
MULTILATERAL  
DEZVOLTATE

Rapoarte, cuvîntări,  
interviuri, articole.  
Martie-septembrie 1979  
vol. 18

## Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

In ziua de 17 noiembrie a avut loc ședința plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului.  
Plenara a aprobat în unanimitate Raportul Comitetului Central cu privire la activitatea Partidului Comunist Român în perioada dintre Congresul al XI-lea și Congresul al XII-lea și sarcinile de viitor ale partidului și a hotărît să fie prezentat Congresului al XII-lea.  
In încheierea ședinței plenare, apreciind că pe ansamblu Comitetul Central și-a îndeplinit misiunea încredințată de Congresul al XI-lea, a desfășurat o activitate care a asigurat îndeplinirea

obiectivelor dezvoltării economico-sociale a țării, promovarea politicii internaționale de pace și colaborare a României, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat, în numele Comitetului Politic Executiv și al său personal, mulțumiri tuturor membrilor Comitetului Central pentru felul în care au acționat în vederea soluționării problemelor multiple ale societății noastre.  
Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat convingerea că și în viitor, fiecare, în domeniul său de activitate, își va îndeplini sarcina de membru de partid, îndatoririle încredințate și a urât tuturor succes și multă sănătate.

### La deschiderea marelui forum al partidului, al întregii națiuni, omagiu vibrant al tinerei generații — angajamentul nostru unanim de a munci fără preget pentru înflorirea patriei!

## PENTRU PREZENT ȘI VIITOR

Astăzi se deschid lucrările Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, eveniment de o excepțională însemnătate istorică în devenirea patriei noastre spre culmi mereu mai înalte de progres și civilizație. Pe ordinea de zi a Congresului se află înscrise bilanțul strălucitelor realizări obținute de poporul român în împlinirea hotărîrilor Congresului al XI-lea al partidului, a prevederilor actualului plan cincinal și stabilirea obiectivelor dezvoltării viitoare a patriei pe linia transunerii în viață a Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

După cum se știe, documentele ce urmează a fi supuse dezbaterii și aprobării Congresului al XII-lea au fost amplu dezbătute în organizațiile de partid, de către toți oamenii muncii, dovadă concludentă a spiritului profund democratic propriu activității partidului, vieții întregii noastre societăți socialiste. In cadrul acestor dezbateri, desfășurate într-un climat de înaltă responsabilitate și angajare revoluționară, toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, și-au manifestat entuziasmul, deplina aprobare față de conținutul documentelor aflate pe agenda de lucru a Congresului, hotărîrea neclintită, unanimă, de a face totul pentru împlinirea lor exemplară.

Remarcabila efervescență politică care a ilustrat etapa pregătitoare a Congresului, participarea tuturor fiilor țării, tineri și mai virșnici, bărbați și femei, români, maghiari, germani și de alte naționalități la acțiunile pregătitoare ale Congresului, numeroasele propuneri făcute pe marginea documentelor, succesele deosebite obținute în activitatea din această perioadă stau mărturie grăitoare a faptului că al XII-lea Congres al partidului este cu adevărat Congresul întregului nostru popor.

Făcînd bilanțul perioadelor care a trecut de la Congresul al XI-lea al partidului se relevă cu deosebită putere de convingere justiciile politice revoluționare a partidului care dă expresie intereselor și aspirațiilor supreme ale întregului popor. In același timp, se reliefează pregnant faptul că toate mărețele noastre cuceriri pe calea progresului și civilizației, ale permanenței consolidării a libertății și independenței patriei, sînt în acești ani nemijlocit legate de activitatea neobosită desfășurată cu profundă pasiune revoluționară și înaltă răspundere pentru destinele patriei de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președinte al Republicii. Futurului suflu înnoitor, dinamic, excepționala efervescență creatoare manifestate pe toate coordonatele societății, afirmarea mereu mai viguroasă a patriei noastre libere și demne în lumea contemporană își găsește izvorul determinant în munca și viața eroică ale tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Cu legitimă mîndrie se vor raporta la Congres ritmurile înalte de dezvoltare a tuturor sectoarelor activității social-economice, succesele dobîndite în realizarea uriașului program de investiții prevăzută, în aplicarea celor mai avansate cuceriri ale revoluției tehnico-științifice, creșterea remarcabilă a nivelului de trai al populației, cu mult peste prevederile inițiale ale Congresului al XI-lea, măsurile luate și aplicate privind adîncirea democrației socialiste, lărgirea cadrului de participare a tuturor oamenilor muncii la rezolvarea treburilor obștești. Se demonstrează astfel, o dată în plus, prin fapte, consecvența și clarviziunea științifică a politicii partidului, politica dedicată întocmai și în întregime progresului neîntrerupt, întăririi libertății și independenței patriei, întoarcerii multilaterale a personalității umane.

Obiectivele cuprinse în documentele Congresului al XII-lea deschid minunate perspective dezvoltării viitoare a patriei, constituînd un însuleșitor program de muncă și luptă pentru prosperitatea și devenirea ascendentă ale societății românești, în pas cu cele mai noi cuceriri ale civilizației moderne. Așa cum se arată în Direcțiile Congresului, obiectivul fundamental al planului cincinal 1981—1985 va fi continuarea împlinirii Programului partidului, intrarea societății românești într-o fază nouă, superioară a dezvoltării sale. Direcțiile principale ale realizării acestui cuprinzător obiectiv vizează afirmarea cu putere a revoluției tehnico-științifice con-

(Continuare în pag. a IV-a)



Astăzi, 19 noiembrie, în jurul orei 9,00, posturile de radio și televiziune vor transmite direct, de la Sala Palatului Republicii Socialiste România, ședința de deschidere a celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român

### IN PAGINA A 2-A:

## Tînăra generație a României socialiste la orizontul anului '85

Un comentariu însoțit de argumentele documentelor ce se vor afla pe masa de lucru a Congresului despre devenirea tineretului țării pe verticalele visului și împlinirii

## PARTIDUL— CEAUȘESCU

### chezășia împlinirii luminoase a tinereții noastre

● SÎNTEM ÎN FRONTUL FAPTEI, AL MUNCII PENTRU ȚARĂ ● Mandatul nostru de conștiință: ADEZIUNEA FIERBINTE LA REALEGEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN FRUNTEA PARTIDULUI ● TEMEIURILE UNUI ADEVĂR COLECTIV

IN PAGINA A 3-A

### IMN PARTIDULUI

Un imn Partidului azi trebuie scris;  
lumina lui ne cade în visare.  
Copiii noștri-l poartă-n gînd și vis  
ca pe-un copac întinerit de floare.

Miroase-a piine caldă pe pămînt;  
suflet de piine sacră are țara.  
Coboară lin lumina în cuvînt,  
cum în recolte curge rodul, vara.

O Patrie și un Partid sîntem acum,  
cu sigur pas urmînd conducătorul,  
spre comunism, pe luminos drum,  
cînd inimile cîntă Tricolorul.

Să fie Ceaușescu reales,  
în fruntea noastră — asta ne e vrerea  
pe care-o poartă marelui Congres  
în El ne stau lumina și puterea.

O singură voință, un singur gînd  
Ni-s sufletele și ne e Cetatea  
Pe El în fruntea noastră alegînd,  
Alegem Comunismul, Libertatea.

DAN ROTARU

### FLACĂRĂ NESTINSĂ

Sunt sevele, aceste seve roșii  
Pulsînd mai viu în flacără nestinsă  
Topînd zăpada de pe fruntea-aprinsă  
Sunt sevele, aceste seve roșii.

Sunt zilele sfîrșitului de an  
Sunt zile de-nceput spre-o nouă lume  
Mai mîndru România aiibă nume  
Poporul meu demn, liber, suveran.

E El, conturul inimii-i o țară  
Cuvîntul său, prin care respirăm,  
Semn de durată unde semănăm  
E Ceaușescu, inima-o țara.

Sunt sevele, aprinse seve roșii  
Flamuri de pace peste anotimp  
Ne fie el în frunte, cum în timp  
Sunt sevele, nestîns seve roșii.

MIHAI BARBULESCU

### IN PAGINA A 4-A:

## Supremul legămînt căt-re partid

● Moment de înaltă plenitudine a revoluției socialiste ●  
● Un program profund științific, profund realist al viitorului ●  
● Amplu grupaj cuprinzînd poeziile: Comuniști, Sub marea și-nvâpăiatul steag, Generația libertății, Acum și Aici, Înaltă zi, Prezenți în ritmul țării, Congres, Menire, Timp nou









Prima șarjă de oțel la Călărași

# ȘARJA TINERETULUI

La cumpăna dintre zilele de 17 și 18 noiembrie 1979, cu o zi înainte de deschiderea lucrărilor Marelui Forum al comunistilor români, al întregului nostru popor...



„Adevăratul început îl constituie cuvântul partidului, care este întotdeauna faptă. Să ne amintim că la Congresul al XI-lea al partidului se anunța un eveniment de adâncă rezonanță pentru municipiul Călărași...

# Acțiuni politico-educative dedicate Congresului

## „De la comunisti învățăm cutezanta revoluționară”

### Finalizarea unei ample acțiuni pionierești dedicate înaltului forum comunist

3 000 de purtători ai cravatei roșii cu tricolor din Capitală i-au însoțit ieri, într-un emoționant marș pionieresc, pe calea ferată...

dului comunist, a mișcării revoluționare și democratice din România s-a constituit într-un vibrant omagiu adus de copii partidului, secretarului său general...



Momentul depunerii albumei la Muzeul de istorie a parti-

# Tara întâmpină marele forum comunist prin noi și înălțătoare fapte de muncă

Cu puternică mîndrie patriotică, toți oamenii muncii de pe întreg cuprinsul patriei, tinerii muncitori, constructori, specialiști din întreprinderi, șantiere, instituite de cercetare și proiectare...

## Uniunea Tineretului Comunist raportează îndeplinirea planului anual la muncă patriotică

În cinstea Congresului al XII-lea al partidului, eveniment politic cu profunde semnificații în viața tinerilor generații din patria noastră...

rurgică Galați și Sistemul de irigații Vișoara-Nord, precum și în 5 șantiere județene și 127 șantiere locale. Au fost realizate, realizate prin participarea directă a tinerii generații...

## Angajamentul anual la muncă patriotică — depășit

Îndeplinirea cu peste 2 luni înainte de termen a planului pe primii 4 ani ai cincinalului de către oamenii muncii din industria județului Bihor...

culare, declarând săptămîna care s-a încheiat săptămîna în producție au reușit să efectueze lucrări în valoare de peste 800 000 lei...

## Săptămîna — record

Tinerii din industria județului Mehedinți, raportind marelui forum al comunistilor noi și remarcabile succese în muncă...

Concret, este vorba de introducerea în fabricație a familiei de vibratoare cu motor înglobat, de uzeala rototransportantă...

## De pe fiecare hectar, 12 tone de porumb în hambare

Harnicii oameni ai muncii din consiliul union agroindustrial Topolovă, județul Timiș, au obținut în aceste zile pe ogoare record de porumb...

„CU SUFLETUL VIBRIND PENTRU ȚARĂ”  
Duminică, 18 noiembrie, Casa de cultură a sindicatelor din Suceava a găzduit spectacolul omagial Cu sufletul vibrind pentru țară...

## SALONUL CĂRȚII

Între 17 și 24 noiembrie, Comitetul județean de cultură și educație socialistă și Centrul de librărie Suceava organizează cea de-a patra ediție a Salonului cărții...

## A 36-A SEARĂ DE ȘTIINȚĂ ȘI TEHNICĂ

La Casa de cultură a studenților din București în cadrul „Student-Club”, a avut loc cea de-a 36-a ediție a „Seriilor de știință și tehnică”...

## „SUCEAVA”

Redacția ziarului Zori noi și Comitetul județean de cultură și educație socialistă Suceava au editat în cinstea înaltului forum...

# AGENDA

Delegația Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, condusă de tovarășul Arvid Ivanovici Peise...

La invitația Ministerului Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale...

Au participat tovarășii Vasile Vilca, președintele Comisiei Centrale de revizie a P.C.R., Traian Dudaș, membru al C.C. al P.C.R., Gheorghe Badrus...

La cumpăna dintre zilele de 17 și 18 noiembrie 1979, cu o zi înainte de deschiderea lucrărilor Marelui Forum al comunistilor români...

În jurul orei 9.00 — Transmisiune directă de la deschiderea lucrărilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

16.00 Telegazetă • Cronica lucrărilor Congresului al XII-lea al P.C.R. 16.15 Emisiune în limba maghiară...

## SPORT

### În campionatul european de rugbi ROMANIA — POLONIA 49-15 (29-0)

Echipa reprezentativă a ROMÂNIEI a debutat victorios în noua ediție a campionatului european de rugbi...

### În campionatul european de fotbal ROMANIA — CIPRU : 2-0

Naționala noastră încheie stagiunea fotbalistică de toamnă cu o victorie în fața selecționatului Ciprului...

### C. VASILE

Derbiul etapei de ieri a seriei A-II-a a campionatului divizei B la fotbal, disputat între echipele bucurestene Rapid și Progresul Vulcan...

### C. VASILE

Rezultate înregistrate în celelalte două serii: I. F.C.M. Brașov — Unirea Focșani 2-0; C.S.M. Suceava — Nitramonia Făgăraș 0-1; F.C. Constanța — Delta Tulcea 5-0...

### REPORTAJ

În secția tipar înalt — atelierul de carte broșată al Combinatului poligrafic „Casa Științei”, acolo unde „Almanahul Științei Tineretului 1980” este pregătit pentru a lua drumul...

